House Resolution 445

By: Representatives Kennard of the 101<sup>st</sup>, Burns of the 159<sup>th</sup>, Williams of the 168<sup>th</sup>, Park of the 107<sup>th</sup>, Romman of the 97<sup>th</sup>, and others

## A RESOLUTION

Recognizing March 12, 2023, as Nathaniel William Clark Day in the State of Georgia; and
 for other purposes.

WHEREAS, Nathaniel William Clark was born on January 12, 2023, a beloved son of
Christopher William and Alexandra Michelle Clark; and

5 WHEREAS, his birth is further cherished by his adoring grandparents, William Gregory and
6 Pamela Joyce Kennard as well as Vivienne Alicia and William Burgoyne Clark III; and

7 WHEREAS, Nathaniel William Clark will be dedicated to God on March 12, 2023; and

8 WHEREAS, it is the hope of all his family and this body that his life is one marked by love,

9 joy, peace, strength, vision, and purpose under the divine light of God's spirit; and

WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that this new birth and dedication beappropriately honored.

H. R. 445 - 1 -

- $12 \quad \text{NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that}$
- 13 the members of this body recognize March 12, 2023, as Nathaniel William Clark Day in the
- 14 State of Georgia.
- 15 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 16 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
- 17 family of Nathaniel William Clark.